

D) Iné finančné prostriedky

celkom

4 000.-Sk

získané za prenájom školských priestorov a použité na úhradu prevádzkových nákladov

## 11. Cieľ rozvoja školy

Hlavné ciele stanovené v Pláne práce školy boli v tomto školskom roku splnené vo vyučovacej aj mimovyučovacej oblasti. Vyučovací proces v jednotlivých predmetoch bol smerovaný na aplikáciu rozvíjajúceho charakteru vzdelávania a zameraný na humanizáciu školy. Pokračovali sme v modernizácii učiva a predovšetkým v predmetoch komplexu ošetrovateľstva boli učebné plány upravené v prospech ošetrovateľského modulu ošetrovania, komunikácie a zdravotníckej etiky. Do tematických plánov predmetov biológia, telesná výchova, chémia boli zapracované úlohy z environmentálnej problematiky. Výchovu k manželstvu a rodičovstvu sme realizovali jednak v rámci predmetov občianska náuka, biológia, etická výchova a tiež v rámci triednických hodín.

Výchovu v občianskom rozmere sme orientovali na medzinárodnú integráciu, lásku k vlasti, poznaniu regiónu a mesta, hrdosti na školu. V odbornom rozmere sme pokračovali v úsilí zvyšovať vplyv ošetrovateľskej starostlivosti v zdravotníctve so zameraním na presadenie zvýšených kompetencií pre zdravotníckeho asistenta. V osobnostnom rozmere sme sa zamerali na skvalitňovanie interpersonálnych vzťahov.

Úlohy vyplývajúce z pedagogicko-organizačných pokynov vydaných MŠ SR na daný školský rok boli splnené. Uskutočnili sme predmetové olympiády a súťaže: *Prvá pomoc, Obväzová technika, Hviezdoslavov Kubín, záujmová umelecká činnosť, jazykové a športové súťaže*.

Rovesnícke programy sme uskutočňovali v spolupráci s centrom PPP. Úlohy vyplývajúce z Národného programu podpory zdravia sme realizovali prostredníctvom projektu *Zdravá škola*, keďže od 1.septembra 2003 je naša škola členom *Národnej siete škôl podporujúcich zdravie v Slovenskej republike*. V spolupráci s regionálnymi pobočkami Slovenského červeného kríža, Ligy proti rakovine, Ústavom regionálneho zdravia a Mestskou políciou v Poprade sa uskutočnili akcie v oblasti prevencie drogových závislostí, výchove k partnerstvu, rodičovstvu a materstvu, tvorbe a ochrane životného prostredia a rozvíjaní pozitívnych medziľudských vzťahov.